
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4 & 5 ΗΜΕΡΕΣ
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Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ (320ΧΛΜ.)

Ελάτε μαζί μας αυτό το Πάσχα στην Κέρκυρα γιατί..

Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε είναι απολύτως ελεγμένα ως προς την ποιότητα της διαμονής και της διατροφής.
Οι τιμές των πακέτων είναι ιδιαίτερα ελκυστικές γιατί όλες οι κρατήσεις (ξενοδοχεία, ακτοπλοϊκά εισιτήρια κλπ) έχουν γίνει
ως γκρουπ.
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο και ειδικά προσεγμένο ώστε να κάνουμε τις κατάλληλες επισκέψεις τη σωστή μέρα, για να
αποφύγουμε προβλήματα όπως ο μεγάλος συνωστισμός, κίνηση, κλειστά μουσεία κλπ.
Η ακτοπλοϊκή μας μετάβαση γίνεται με τον ιδανικότερο τρόπο. Άφιξη και επιστροφή στο κεντρικό λιμάνι της Κέρκυρας, με
περισσότερο διαθέσιμο χρόνο στην πόλη.
Έχουμε επισκέψεις στα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο σημείο συνάντησης και αναχώρηση στις 06:30π.μ. με ενδιάμεσες στάσεις για την
Ηγουμενίτσα από όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί των Φαιάκων, την Κέρκυρα. Θα φτάσουμε στο λιμάνι και στο δρόμο
για το ξενοδοχείο, θα πάρουμε άμεσα μια καλή αίσθηση της εορταστικής ατμόσφαιρας που υπάρχει στο νησί. Λίγη ξεκούραση
γιατί το απόγευμα θα μεταβούμε στην κεντρική πλατεία της Κέρκυρας, την περίφημη “Σπιανάδα”. Είναι η ώρα της περιφοράς
του Επιταφίου όπου η παρουσία των Φιλαρμονικών και των Χορωδιών δίνει μια άλλη διάσταση στην πένθιμη μέρα. Έως τις 9
το βράδυ, η κάθε εκκλησία περιφέρει τον δικό της Επιτάφιο συνοδευόμενος από μπάντα και χορωδία. Στις 9 το βράδυ γίνεται
η περιφορά του μεγαλοπρεπούς επιταφίου της Μητρόπολης με όλες τις φιλαρμονικές και χορωδίες της πόλης να καταλήγουν
στην κεντρική πλατεία. Θα έχουμε αρκετό χρόνο για μια ωραία βόλτα στα γραφικά στενά της πόλης και το βράδυ θα
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
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Πάσχα στην

Κέρκυρα

 Αν υπάρχει μόνο μια ευκαιρία σε ολόκληρη τη ζωή σας για να επισκεφθείτε την Κέρκυρα τότε διαλέξτε την Άνοιξη και ειδικά την
Εβδομάδα του Πάσχα. Είναι η περίοδος που η Κέρκυρα βγάζει στο φώς το σύνολο της φυσικής και πολιτιστικής της ομορφιάς. Θα
σας μεθύσουν τα άνθη, θα σας εκπλήξει το πράσινο, θα σας συνεπάρει η μουσική, θα σας υποβάλουν οι θρησκευτικές και
εορταστικές εκδηλώσεις. Σε κανένα άλλο μέρος της γης, ούτε σε χωριό ούτε σε πόλη, δεν νιώθει κανείς τόσο έντονα την Άνοιξη να
πλημμυρίζει το είναι του, και δεν απολαμβάνει με τόση ένταση την ατμόσφαιρα της μεγάλης γιορτής. Εδώ η Λαμπρή είναι τόσο
λαμπρή όσο δεν φανταστήκατε ποτέ. Φυσική ομορφιά, κουλτούρα και παράδοση, Ανατολή και Δύση όλα μαζί σε ένα μωσαϊκό
κουλτούρας, ηθών και γλώσσας. Το Πάσχα στην Κέρκυρα απεικονίζει ακριβώς αυτήν την ιδιομορφία, έθιμα και παραδόσεις που
ανιχνεύονται στην Δυτική και Ανατολική κουλτούρα, σε ειδωλολατρικές συνήθειες χιλιάδες χρόνια πίσω. Γιορτές που ξεσηκώνουν
τα νησιά τα καίνε κυριολεκτικά και τα εξυψώνουν σε ένα κρεσέντο χαράς και ενθουσιασμού. Ιδιαίτερο στοιχείο του Πάσχα στην
Κέρκυρα των κονσέρτων κλασικής μουσικής και όπερας, η εκκλησιαστική μουσική, μια ιδιότροπη τετραφωνία που κρατάει την
καταγωγή της, μάλλον, από την Κρήτη του 1700. Το Πάσχα, η μεγαλύτερη γιορτή της Ορθοδοξίας, στην Κέρκυρα, γίνεται ακόμη
μεγαλύτερη, πιο κατανυκτική, πιο λαμπερή, πιο επιβλητική, με έθιμα που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού, είναι ένα ξεχωριστό
γεγονός με απήχηση σε όλη την Ελλάδα και ένας υπέροχος λόγος για να επισκεφτεί κανείς την Κέρκυρα την άνοιξη.
Εμείς έχουμε εξασφαλίσει να έχετε αυτό που επιθυμείτε, δηλαδή ένα ποιοτικό πακέτο εκδρομής στην καλύτερη τιμή ενώ
παράλληλα φροντίσαμε για κάθε απαραίτητη λεπτομέρεια. Εσείς απλά φτιάξτε βαλίτσα και ελάτε στο σημείο αναχώρησης..!

“ΣΤΑ ΚΑΝΤΟΥΝΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ”



ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ | ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ - ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ - CORFU BY NIGHT
 Σήμερα θα ξυπνήσουμε λίγο πιο αργά και μετά το πρωινό θα πάμε μια ωραία εκδρομή στην μαγευτική Παλαιοκαστρίτσα, την πιο
γνωστή παραλία της Κέρκυρας, από την εποχή της Αγγλικής προστασίας, με ένα συνδυασμό από απότομους βράχους, γραφικούς
όρμους, σπηλιές και ελαιώνες. Εκεί στην κορυφή ενός λόφου, βρίσκεται και το μοναστήρι της Παναγίας, χτισμένο τον 13ο
αιώνα, απ’ όπου θα θαυμάσουμε υπέροχη θέα καθώς και τα νησιά Σκελούδι και Κολίβρι. Μεγάλη εντύπωση προκαλούν οι
αγιογραφίες, η έκθεση Βυζαντινών εικόνων, καθώς και τα οστά μιας γιγαντιαίας φάλαινας. Επιστρέφουμε γιατί είναι Κυριακή
του Πάσχα και επιβάλλεται ένα πλούσιο εορταστικό γεύμα.

Το απόγευμα θα μας βρεί πάλι στην κεντρική πλατεία, αυτή τη φορά χωρίς εκδηλώσεις και πλήθος κόσμου για να απολαύσουμε
την βόλτα μας πιο άνετα. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να επισκεφθείτε το ναό του Αγ. Σπυρίδωνα, προστάτη του νησιού. Η πόλη
της Κέρκυρας έχει αρκετά καφέ, εστιατόρια, bar, clubs και αυτή είναι μια πολύ καλή στιγμή για να τα γνωρίσετε. Ο συνοδός μας
είναι μαζί σας για να σας καθοδηγήσει και να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Περπατήστε στα γραφικά
σοκάκια της παλιάς πόλης, δοκιμάστε τοπικές παραδοσιακές γεύσεις και απολαύστε την υπέροχη θέα στη θάλασσα και στο παλιό
φρούριο.
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Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην πόλη, από την πλατεία Σπιανάδα, τη μεγαλύτερη των Βαλκανίων. Τα βήματα
μας, μας οδηγούν στα στενά δρομάκια ανάμεσα στα Ενετικά κτίρια της πόλης, τα λεγόμενα Καντούνια. Εκεί χτυπάει η καρδιά της
παλιάς πόλης και ο επισκέπτης έρχεται σε επαφή με μία άλλη εποχή. Την εποχή που στην Κέρκυρα οι αριστοκράτες με τα
προνόμια και οι ποπολάροι, οι φτωχοί, κατοικούσαν σε εντελώς διαφορετικά κτίρια. Στη διαδρομή μας θα αναφερθούμε σε όλες
τις ιστορικές λεπτομέρειες για τα 400 χρόνια Ενετοκρατίας στο νησί. Περπατώντας θα αντικρίσουμε το περίφημο σπίτι της
αείμνηστης Ρένας Βλαχοπούλου, που όλοι ξέρουμε πόσο λάτρευε την πατρίδα της, μέσα από τις Ελληνικές ταινίες. Λίγο πιο κάτω
θα δούμε το σπίτι του Καποδίστρια και το σπίτι μουσείο του Διονύσιου Σολωμού. Αργότερα θα θαυμάσουμε το νέο φρούριο της
πόλης, το δεύτερο Ενετικό φρούριο του νησιού. Περπατώντας και αναπολώντας παλιές εποχές, φτάνουμε στην πλατεία
Δημαρχείου. Εκεί βρίσκεται και ο Καθολικός καθεδρικός ναός της. Επιστρέφοντας στην πλατεία Σπιανάδα θα έχουμε την ευκαιρία
να επισκεφτούμε το Casa Parlante, το πιο ζωντανό μουσείο της Κέρκυρας. Εδώ η ιστορία ζωντανεύει και καλεί τον επισκέπτη σε
ένα ταξίδι στον χρόνο. Η καθημερινότητα των ευγενών του νησιού αναπαρίσταται με κινούμενες ανθρώπινες φιγούρες
ρομποτικής τεχνολογίας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και φαγητό εξ’ ιδίων στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο και δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΠΙΑΝΑΔΑ
CASA PARLANTE - ΝΕΟ ΦΡΟΥΡΙΟ
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Μετά το πρωινό θα έχουμε την ευκαιρία για μία τελευταία βόλτα στην όμορφη πόλη της Κέρκυρας, για να πραγματοποιήσουμε τις
τελευταίες μας αναμνηστικές αγορές. Στην συνέχεια θα αποχαιρετήσουμε το νησί των Φαιάκων από το λιμάνι της Κέρκυρας/Λευκίμμης.
Άφιξη στην Ηγουμενίτσα και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τα πανέμορφα Γιάννενα. Ελεύθερος χρόνος στη γραφική πόλη για να
απολαύσουμε τη βόλτα ή τον καφέ μας με φόντο τη λίμνη Παμβώτιδα. Μετά τις απαραίτητες στάσεις άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

Σημείωση: Στο 4ήμερο πρόγραμμα, δεν πραγματοποιείται η 4η ημέρα του προγράμματος

ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (350ΧΛΜ.)
55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ | ΠΡΩΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ - ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΠΑΛΑΤΙ ΑΧΙΛΛΕΙΟ - ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ
Θα πάρουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο γιατί μας περιμένει μια πολύ ωραία μέρα γεμάτη τοπία και ιδιαίτερες παραδόσεις.
Θα ξεκινήσουμε με μια ακόμα επίσκεψη στην πλατεία Σπιανάδα, αυτή τη φορά για να δούμε ένα από τα πιο φημισμένα έθιμα του
νησιού στις 11 το πρωί, την «πρώτη Ανάσταση» με επίκεντρο το περίφημο «Λιστόν» στην παλιά πόλη, όπου πέφτουν από τα
μπαλκόνια οι “μπότηδες”, στάμνες γεμάτες με νερό. Σίγουρα έχετε δει τις γνωστές φωτογραφίες..Την ατμόσφαιρα φορτίζουν
ακόμη περισσότερο οι φιλαρμονικές που δίνουν ένα μοναδικό ύφος στην πόλη. Στη συνέχεια θα κάνουμε μια περιήγηση όπου θα
δούμε το παλιό και το νέο Φρούριο, το Δημαρχείο, το Μνημείο του Aρμοστή Douglas, το Mon Repo, το κτίριο της Ιονίου
Ακαδημίας κ.α. Σήμερα θα κάνουμε και την επίσκεψη μας στο περίφημο παλάτι Αχίλλειο, χτισμένο από την αυτοκράτειρα της
Αυστρίας Ελισάβετ, Φλωρεντιανού ρυθμού, μία από τις γνωστότερες βασιλικές επαύλεις της Ευρώπης και ίσως το σημαντικότερο
αξιοθέατο αρχιτεκτόνημα του νησιού. Θα επισκεφτούμε τους κήπους των ανακτόρων και θα το δούμε και εσωτερικά.

Κλείνουμε την σημερινή ημέρα με το μαγευτικό Κανόνι, απ’ όπου ο επισκέπτης μπορεί να απολαύσει την υπέροχη θέα ή να
επισκεφθεί το μοναδικό Ποντικονήσι με το Μοναστήρι της Παναγίας των Βλαχερνών. Ώρα για ξεκούραση γιατί το βράδυ θα
παρακολουθήσουμε την Ανάσταση στην κεντρική πλατεία, με πυροτεχνήματα που συνθέτουν ένα φαντασμαγορικό θέαμα.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο 
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την Κέρκυρα με επιστροφή 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Επίσημος τοπικός ξεναγός για την ξενάγηση πόλης και το Αχίλλειο 
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση!
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
4 ΗΜΕΡΕΣ

10 - 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
5 ΗΜΕΡΕΣ

10 - 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2o ΠΑΙΔΙ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚ.
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2o ΠΑΙΔΙ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚ.

HELLINIS 3*
Πόλη - Κανόνι 

Πρωινό και
προαιρετικά εορταστικά:

 +30 Μ. Σάββατο
+35 Πασχαλινό

299 285 115 - 140 395 380 155 - 210

ARITI GRAND 4*
Πόλη - Κανόνι 

Ημιδιατροφή 
με εορταστικά δείπνα 

& Πασχαλινό γεύμα

449 435 135 - 225 560 530 185 - 295

DIVANI CORFU 4*
Πόλη - Κανόνι 530 490 210 - 250 670 630 240 - 345

CORFU HOLIDAY
PALACE 5*

Πόλη - Κανόνι

585
GARDEN

VIEW
550 240 - 290 730 690 310 - 490

645
SEA VIEW

615 265 - 370 810 780 335 - 580

Η εορταστική ημιδιατροφή περιλαμβάνει πρωινό καθημερινά ΚΑΙ:

ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Δείπνο με νηστίσιμες επιλογές
ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ: Πασχαλινό εορταστικό γεύμα με μουσική

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Καβάλα Δημοτικός κήπος Ηρώων  04.00 04.15
Σέρρες Εθνική Τράπεζα (κέντρο)  05.15 05.30

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως 16  06.30 07.00
Θεσσαλονίκη ΚΤΕΛ Μακεδονία 07.00 07.15

Βέροια Hotel Aiges 08.00 08.15
Κοζάνη  Κοιλα Κοζανης 09.00 09.15

Ιωάννινα  Praktiker Hellas 11.15 11.30
Βόλος* Δημαρχείο 05.45 06.00
Λάρισα* Λέσχη Αξιωματικών  06.45 07.00

Τρίκαλα* ΟΑΕΔ 07.45 08.00
Για τις αναχωρήσεις από Σέρρες, Καβάλα, Βόλο, Λάρισα, Τρίκαλα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο/διαδρομή

*Οι αναχωρήσεις από Βόλο, Λάρισα, Τρίκαλα αφορούν μονο το 4ήμερο πρόγραμμα

Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόροι διαμονής οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου: ανά δωμάτιο/ανά ημέρα 

Corfu


